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Ovogodišnja, jubilarna, deseta po redu akcija kragujevačkih izviđača pod nazivom “Bobini dani“
održana je u maloj seoskoj školi u mestu Rogojevac,   nedaleko od poznatog spomen parka
Šumarice. Kragujevac je kao jedan od najvećih gradova u Srbiji okružen prelepim šumovitim
šumadijskim planinama sa nekoliko blistavoplavih jezera kao stvoren za skautizam. Izviđaštvo
je dugo zastupljeno u ovom gradu u kome postoji i gradski savez koji čine nekoliko odreda i
samostalnih četa. Odredu izviđača “Bogoljub Boba Popović“ u organizaciji su pomagali članovi
ostalih kragujevačkih odreda i zbog toga je ovaj višeboj jedan od najvećih u našoj zemlji. Na
njemu je učestvovalo nekoliko najboljih takmičarskih ekipa iz zemlje i inostranstva. Pobednik u
kategoriji starijih izviđača je bila ekipa “Munje“ iz Smederevske Palanke, dok su u kategoriji
mlađih najbolji bili “Gnjurci“ iz Bele Crkve. Naš odred je učestvovao sa jednom ekipom starijih
izviđača i zauzeo 9. mesto od dvadesetak ekipa, što u ovako jakoj konkurenciji i nije neuspeh. 

   Starčevački skauti duže vreme nisu bili naročito aktivni pa je i to rezultiralo ovakvim ishodom.
Uskoro se u OI “Nadel“ očekuju izborai i ostaje nada da će novo rukovodstvo uspeti da prebrodi
krizu i ponovo nastavi sa uspesima koje su godinama krasile ovaj odred. U toku slobodnog
vremena za starije izviđače i brđane je organizovana ekskurzija turističkim autobusom po
Kragujevcu u okviru koje se mogle videti mnoge lepote šumadijske prestonice. U sklopu ove
ture koja je trajala nekoliko časova izviđači su obišli i dva muzeja. Jedan od njih je bio muzej
oružja u kragujevačkoj zastavi koji je bio izuzetno interesantan i u kome se mogao videti razvoj
srpskog oružja u prethodnih stotinu godina, dok je drugi muzej u Šumaricama bio veoma
potresan jer je sagrađen u spomen jednoj od najvećih tragedija srpskog naroda u Drugom
svetskom ratu. Sve vreme ove maršute turistički vodič je veoma emotivno pričao i o lepim i o
ružnim događajima u ovom gradu.
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